

# 海关总署:三重因素支撑我国外贸较快增长

新华社北京7月30日电(记者 唐诗凝 邹多为)2024年上半年我国货物贸易进出口总值创历史新高,出口增速超过市场预期。海关总署统计司司长吕大良30日在国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上表示,我国外贸持续向好基础扎实,推动上半年外贸实现较快增长主要有三方面因素。

首先,宏观政策有力推进。吕大良表示,各地各部门认真贯彻落实中央经济工作会议部署,政策红利持续释放。我国经济运行总体平稳,稳中向好,国内生产稳定增长,消费需求持续恢复,为外贸稳增长提供了有力支撑。

同时,外部需求边际改善利好企业抓订单、拓市场。世界银行、经济合作与发展组织等机构的最新预测都上调了2024年全球经济增长预期,世界贸易组织全球货物贸易晴雨表也连续两个季度位于荣枯线上。

此外,吕大良还表示,我国产业体系配套完整,科技创新推动产业创新,新质生产力激发外贸新动能,为全球提供了创新优质的产品。

# 170多个海关特殊监管区域贡献全国近五分之一进出口值

新华社北京7月30日电(记者 邹多为 唐诗凝)以综合保税区为主体的海关特殊监管区域是我国外贸高质量发展的重要平台。海关总署综合业务司负责人林少滨30日在国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上表示,2023年海关特殊监管区域进出口值占我国外贸的比重提升到19.2%,以不到全国十万分之一的国土面积,贡献了全国近五分之一的进出口值。

改革以来,我国陆续建立了保税区、出口加工区、保税物流园区、跨境

工业园区、保税港区和综合保税区等六种海关特殊监管区域。“党的十八大以来,我们积极推动特殊监管区域整合成为综合保税区,目前全国有172个海关特殊监管区域,其中综合保税区有165个。”林少滨说,综合保税区概括起来有三方面的优势:

一是业务功能齐全。综合保税区可以开展加工制造、跨境电商、保税维修等多类业务,正在由原来的“两头在外”转向“对内对外双向开放”。以厦门口岸的保税航空维修为例,2023年进出口货



7月29日,中国队球员庆祝得分。当日,在巴黎奥运会排球女子小组赛A组比赛中,中国队3比2战胜美国队。  
新华社记者 鞠焕宗 摄

# 中国女箭手,在漫天喧嚣中对抗不可能



当全场都是对手的助威声,而自己又04落后命悬一线,你会做什么? 28日的巴黎奥运会射箭女团金牌赛,中国队的三位姑娘迎战这个项目的九连冠得主韩国女团。向观众席望去,满眼白色,这里仿佛是韩国队的主场。

静的氛围下,举起箭弓,9环,9环,10环,关键的后三箭让中国队拿下了第三轮。第四轮,中国女团再次稳定发挥,以2环优势将总比分成4:4平。

拿下十连冠。中国队虽然惜败,但三位姑娘迎难而上,不屈不挠的精神,为全场观众带来了一场精彩的比拼。

很大改变,韩国籍教练权容学担任女队教练后,从技术到心态,中国女队成长显著。巴黎奥运会前,中国女队在世界杯金牌赛中两次战胜韩国队,让许多人再次看到了她们在奥运会上创造历史的希望。

(上接第一版)深化创新驱动发展,深入挖掘内需潜力,不断增强新动能新优势,增强经营主体活力,稳定市场预期,增强社会信心,增强经济持续回升向好态势,切实保障和改善民生,保持社会稳定,坚定不移实现全年经济社会发展目标。

析判断和下半年经济工作的谋划考虑,并就进一步全面深化改革、推进高水平对外开放、夯实新质生产力的产业和技术根基、深化科技体制改革、推进自然资源管理改革、统筹规划生物制造产业发展、支持大陆台资电子信息产业转型升级、稳岗和扩大年轻人就业、加大促消费政策力度、助力企业和房地产业健康发展、进一步提振民营经济发展信心等提出意见和建议。

的问题,经过努力是完全可以克服的。我们要坚定发展信心,保持战略定力,积极主动应对问题和挑战,用实实在在的高质量发展成效唱响中国经济光明论。

则和重大举措,把中共中央决策部署转化为社会各界的共同意志和自觉行动。二是持续巩固统一战线共同思想政治基础,切实把思想认识统一到中共中央关于经济形势的分析判断上来,正确看待形势和改革发展中的问题,合力战胜前进中的各种风险挑战。

# 中国中小企业服务网正式上线

新华社北京7月30日电(记者 张晓洁 张欣欣)中国中小企业服务网7月30日正式上线。作为工业和信息化部组织建设并运营的综合在线服务平台,服务网通过政策、技术、服务“一张网”汇集,为中小企业提供“一站式”服务。

全国企业数据库等大数据服务能力。“建设中国中小企业服务网是构建优质高效服务体系、支持中小企业高质量发展的重要举措。”工业和信息化部副部长金壮龙说,提升服务的普惠化、便利化、精准化水平,助力中小企业强身健体,提升核心竞争力。

# 153人(组)入选第二季度“中国好人榜”

新华社太原7月30日电(记者 李子怡)7月30日,2024年第二季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在山西省大同市举办。经各地推荐、网友评议和专家评审等环节,共有153人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲身边好人光荣上榜。

年照顾植物人工友及其家人的车间钳工赵全喜;有与歹徒搏斗献出生命的27岁基层民警武霖;有照顾道德模范与身边好人现场交流活动在山西省大同市举办。经各地推荐、网友评议和专家评审等环节,共有153人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲身边好人光荣上榜。

# 港澳地区外国旅游团7月30日起入境海南144小时免签

新华社北京7月30日电(记者 任沁沁)国家移民管理局30日发布公告,自2024年7月30日起,实施港澳地区外国旅游团入境海南144小时免签政策。与中国建交国家的公民持普通护照到香港、澳门后,经在香港、澳门合法注册的旅行社组团(2人及以上)入境海南旅游,可免办签证停留不超过144小时(符合与中国签署互免签证协定或中国政府其他免签政策的,从其规定)。

绍,实施港澳地区外国旅游团入境海南144小时免签政策,是国家移民管理局进一步支持海南全面深化高水平开放、服务保障海南自由贸易港建设的最新举措,对推动海南形成开放层次更高、营商环境更优、辐射作用更强的开放新高地具有重要意义。



游客在新疆阿勒泰地区喀纳斯景区观光游览(7月22日摄)。今年以来,新疆各大旅游目的地游客量持续攀升。新疆天山南北丰富的自然和人文旅游资源,吸引着各地游客纷至沓来。观光游、跨境游、购物游……眼下,各大景区景点游人如织,陆续迎来客流高峰。 新华社记者 丁磊 摄

# 房产出租

- 1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积79.23平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。
  - 2、开发区菱北路西苑花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。
  - 3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层,商业楼,总面积1424平方米。其中,1层面积290平方,每平方米45元;2层面积378平方,每平方米35元;3-4层每层面积378平方,每平方米32元;不包含水、电、物业费。
  - 4、湖心北路88号广电大楼东楼8楼南面圆弧,面积230平方米,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。
  - 5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。
- 出租咨询:阙先生13905565826

**安庆市疾病预防控制中心 提醒您:**

**遏制艾滋 共建和谐**

市疾病预防控制中心提供免费保密的艾滋病检测咨询及抗病毒治疗服务。

安庆市疾病预防控制中心(石塘湖路57号)咨询热线:5836712